



Старший следователь следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска провел открытый урок для учащихся МБОУ «Школа кадетского движения города Ижевска»



В рамках проводимой следственным управлением СК России по Удмуртской Республике работы по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних и в отношении них, профориентации, правового и нравственно-патриотического воспитания молодежи старший следователь следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска капитан юстиции Кирилл Перескоков провел открытый урок в МБОУ «Школа кадетского движения города Ижевска».

Следователь привел ребятам статистику и примеры преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, в том числе в сфере незаконного оборота наркотиков, разъяснил нормы уголовной ответственности. Участники мероприятия также обсудили вопросы личной безопасности, в том числе при пользовании сетью Интернет.

Офицер сообщил, что в следственном управлении организована круглосуточная работа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

телефонной линии «Ребенок в опасности» и «Телефона доверия», напомнил их номера и другие возможные каналы связи со следственным управлением.

Во время встречи ребята также узнали о деятельности и задачах Следственного комитета Российской Федерации, требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя, получили ответы на вопросы, связанные с прохождением службы в системе и ведомственных образовательных учреждениях, осуществляющих подготовку кадров для работы в следственных органах.

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1446980>